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A képviselő-testület a Dunavarsány II. 
számú házi gyermekorvosi körzetéhez 
tartozó asszisztensi feladatok ellátásá-

nak biztosítása érdekében egy 4 órás egész-
ségügyi szolgálati jogviszonyos státuszt ho-
zott létre, mely 2026. június 15. napjával került 
beépítésre az önkormányzat költségvetésébe. 

A testület a Dunavarsányi Weöres Sándor 
Óvodában 15 csoport indítását állapította meg 
a 2026/2027-es nevelési évre. A vonatkozó tör-
vény alapján a csoportonkénti maximális lét-
számot 30 főben határozta meg. 

A képviselő-testület felkérte a Dunavarsá-
nyi Árpád Fejedelem Általános Iskolát, hogy 
készítse elő és szervezze meg a dunavarsányi 
gyermekek számára a nyári napközbeni ügye-
leti ellátást. Felhatalmazta a polgármestert, 
hogy a gyermekek felügyeletének ellátására 
kössön megbízási szerződést a Dunavarsányi 

Árpád Fejedelem Általános Iskola által javasolt 
személyekkel a 2026. július 6. és 2026. július 
31. közötti időszakra, gyermekfelügyelőként 
bruttó 18.600 Ft/nap megbízási díjért azzal, 
hogy az idén 24 %-kal emelt megbízási díj to-
vábbi emelésének lehetőségét a képviselő-
testület megvizsgálja a 2027. évi költségvetés 
tervezése során. 

A testület a Dunavarsányi Baptista Gyüle-
kezet kérelmében foglaltakat jóváhagyta, és a 
2026. augusztus 10. és 14. közötti időszakban 
napi 2 óra időtartamban – természetbeni tá-
mogatásként, amelynek pénzegyenértéke 
147.000 Ft – biztosítja a Dunavarsányi Torna-
csarnok térítésmentes használatát a Gyüleke-
zet által szervezett angoltábor megvalósítá-
sához. 

A képviselő-testület a Dunavarsányi Tiszta 
Víz Kft. 2025. évi mérlegét, eredmény-kimu-

tatását, illetve annak kiegészítő mellékletét 
megismerte, és a Dunavarsányi Tiszta Víz Kft. 
2025. évi beszámolóját elfogadta. 

A testület a vonatkozó önkormányzati 
rendelete alapján a Petőfi horgásztó mellett 
található Dunavarsány 0138/132 hrsz-ú kivett 
helyi közút megnevezésű utat Gém utcára, a 
0138/137 hrsz-ú kivett/közforgalom elől el nem 
zárt magánutat Kócsag utcára nevezte el. 

 
Rendelet: 

A képviselő-testület megalkotta az Önkor-
mányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 
1/2026. (II. 11.) önkormányzati rendelet módo-
sításáról szóló 6/2026. (VI. 10.) önkormányzati 
rendeletét. 

A rendelet megtekinthető  
a www.dunavarsany.hu  honlapon.

„Bölccsé teszlek, és megtanítalak, melyik 
úton kell járnod. Tanácsot adok, rajtad lesz a 
szemem." (Zsoltárok könyve 32,8) 

Ezzel az igével búcsúztattuk 32 kisgyer-
mekünket intézményünk első ballagásán, jú-
nius 5-én. Fontos mérföldkőhöz érkezett böl-
csődénk. Bár könnyes szemmel, de büszke 
szívvel kívántunk minden jót azon gyermeke-
inknek, akikkel 1 éve együtt kezdtük szolgála-
tunkat, nevelő, gondozó munkánkat. Javarészt 
pályakezdőkként, mondhatjuk, hogy ezzel a 

csodálatos csapattal együtt nőttünk fel, és 
nekik köszönhetően értünk meg igazán e 
nemes feladatra. 

Hálás szívvel mondunk köszönetet azon 
szülőknek, akik bizalmat szavaztak nekünk, és 
ránk bízták féltve őrzött kincsüket, kincseiket. 

Köszönjük a sok kedves, pozitív visszacsato-
lást, figyelmességet, amellyel nemcsak a balla-
gáson, hanem egész évben elhalmoztak minket. 

Továbbra is arra törekszünk, hogy a reánk 
bízott gyermekeket a legjobb tudásunk szerint 

hittel, reménnyel és szeretettel gondozzuk, ne-
veljük, terelgessük az élet ösvényén. 

Mindenekelőtt pedig hálásak vagyunk a 
Jóistennek, hogy ezt a napot megélhettük és 
reméljük, az ő segedelmével még sok ilyen él-
ményben lesz részünk. 

Soli Deo Gloria! Egyedül Istené a Dicsőség! 
 

Bóna Zoltánné 
intézményvezető 

Mózeskosár Református Bölcsőde 

TÁJÉKOZTATÓ A TESTÜLETI DÖNTÉSEKRŐL 
2026. június 9-ei rendes ülés

ELBALLAGTAK A LEGKISEBBEK
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Városunk egyik legnagyobb, jelenleg 
is zajló beruházása az Akácfa utca 
aszfaltozása. Június utolsó napjai-

ban már elkészült az első szakasz, amit 
Keresztesi Balázs polgármesterrel közö-
sen jártunk be. (Riporter: Szilvay Balázs.) 
 
Mit érdemes tudni erről a fejlesztésről? 
Összességében ez egy 1,2 kilométeres útsza-
kasz, amely a Vasút sortól a Halász Lajosné ut-
cáig megtámasztott szegéllyel, onnantól pedig 
az Iskola utcáig épített szegély nélkül készül 
el Dunavarsány és Délegyháza Önkormányza-
tainak közös finanszírozásával. Nagyon várjuk 
már a kivitelezés végét és öröm látni, hogy 
nagyon szép munkát végez a vállalkozó. Ez-
úton is szeretném megköszönni a környéken 
élők türelmét, hogy elviselik a kivitelezéssel 
járó kellemetlenségeket.  
 
Ha már a kellemetlenséget említi, sokaknak jó 
ideje okoz gondot a Nyugati lakópark mellett 
futó széles, sóderos út porhatása, amit a kör-
nyéken épülő műfüves labdarúgópálya kivite-
lezése is fokozott az utóbbi hetekben. Milyen 
megoldást talált erre a problémára az önkor-
mányzat? 
Egy utcafórumon merült fel ez a kérdés, illetve 
több lakossági bejelentés is érkezett az úttal 
kapcsolatban. Önkormányzatunk meghallotta 
a környékben élők szavát és kerestünk egy 
olyan megoldást, ami megfizethető, és meg-
oldást kínálhat a problémára. Kalcium-Kloridot 
szórtunk ki, előtte-utána pedig fellocsolta a 
Városgazdálkodási Kft. az utat. Ezzel a tech-
nológiával több mint 500 méternyi utat sike-
rült pormentesítenünk, aminek hatása remél-
jük, hónapokig megmarad. Ha beválik ez a 
technológia, akkor a jövőben is elvégezzük 
majd időről időre ezt a beavatkozást. 
 
Maradva a közlekedésnél, júniusban nyilvános 
képviselő-testületi ülésen adott tájékoztatást 
a MÁV szakembere a BUBE helyzetéről és a 
gyalogos vasúti aluljáró megépítéséről. Kinek 
a kezdeményezésére került sor erre a meghall-
gatásra? 
Hónapokkal ezelőtt levelet váltottam Vízi 
Zsolt mérnök úrral és kértem, hogy ha vannak 
már bemutatható tervek, akkor azokat mie-
lőbb osszuk meg a lakossággal. Így került sor 
erre a lakossági tájékoztatóra. Hallhattuk, 
hogy egy teljesen akadálymentes, korszerű 
aluljáró fog megépülni legkésőbb a jövő év 
folyamán. Ezzel egyidejűleg Vitézy Dávid köz-
lekedési miniszternek is írtam egy érdeklődő 
levelet a vasúti közlekedés indulásáról, erre 

ezidáig még nem érkezett válasz, így jelenleg 
nem tudok pontos időpontról beszámolni. 
Végezetül Hegyi Zsolt MÁV vezérigazgatónál 
is tájékozódtam arról, hogy a korábbiakhoz 
hasonlóan megállnak-e majd a vonatok Fe-
rencvárosban, és igazgató úr megerősítette, 
hogy ez a vasúti közlekedés megindulásával 
is így lesz. 
 
Szerte az országban hőmérsékleti melegrekor-
dok dőltek meg a nyár első hónapjában, ami 
komoly kihívások elé állította az intézmények-
ben dolgozó pedagógusokat és gyerekeket 
egyaránt. Többen szóvá is tették a közösségi 
médiában, hogy folytatni kellene a közintéz-
ményeink klímával való felszerelését. Lesz 
ebben előrelépés a nyár folyamán? 
Természetesen, hiszen a képviselő-testület az 
idei költségvetésben egy szemmel jól látható 
összeget különített el erre a célra. Tavaly is 
szereltünk fel klímákat az Árpád Fejedelem Ál-
talános Iskolában, és idén nyáron is folytatjuk 
a fejlesztést. A tankerülettel és az iskola veze-
tésével egyeztetve összesen 6 darab klímát te-
lepítünk idén a tantermekbe. Örömteli, hogy 
még a nyári szünet előtt a zeneiskolába is ke-
rült 3 darab klímaberendezés, így ott már 
komfortosabb körülmények között folyhat az 
oktatás. 
 
Az iskola kapcsán jut eszembe, hogy több év-
tizednyi szolgálat után búcsúzik az igazgatói 
széktől Vas Zoltánné, aki az idei közalkalma-
zotti napon díszpolgári címet vehetett át. Pol-
gármesterként hogyan búcsúzna el tőle itt, az 
újság hasábjain? 
Először is szeretném megköszönni neki azt 
a több évtizedes munkát, amit a dunavarsá-
nyi gyermekekért, fiatalokért végzett. Igaz-
gató asszonyról elmondható, hogy nem csak 

az iskola vezetésében volt meghatározó sze-
repe, hanem abban is, hogy számos újítást ve-
zetett be az intézményben. Bízom benne, 
hogy ezeket a következő vezetés is tovább 
fogja vinni. Van mire büszkének lennünk, hi-
szen az Árpád Fejedelem Általános Iskola az 
elmúlt években kimagaslóan jól teljesített a 
környék iskolai között, ami nyilvánvalóan nem 
csak Vas Zoltánnénak köszönhető, hanem 
annak a tanári kollektívának is, amelyik őt a 
mindennapokban segítette, támogatta. Igaz-
gató asszonynak ezúton is szeretnék boldog, 
békés, egészségben és szeretetben gazdag 
nyugdíjas éveket kívánni! 
 
A június mindig bővelkedik programokban, ez 
idén sem volt másként. Mind a Dunavarsányi 
Napok, mind a WillPower családi napja, mind 
pedig a DTE centenáriumi ünnepsége töme-
geket mozgatott meg a városban. Sport és 
kulturális szempontból hogyan értékeli a mö-
göttünk hagyott hónapot? 
Rendkívül gazdag volt idén is a programkíná-
lat a nyár első részében. A Dunavarsányi 
Napok ezúttal is igazi fesztiválhangulatot nyúj-
tott szinte minden korosztálynak. A WillPower 
sport-, családi és táncnapját is nagy érdeklő-
dés övezte, nem beszélve a DTE 100 éves év-
fordulójára rendezett egésznapos ünnepség-
ről. Büszkék lehetünk arra, hogy olyan 
sportegyesülete van a városnak, amelyik év-
százados múltra tekint vissza és ma is több 
száz gyermek és felnőtt szervezett sportolását 
biztosítja helyben. Az Egylet alelnökeként min-
den sportolónak és szakembernek szeretnék 
köszönetet mondani, aki valaha valamit is tett 
a sportéletért Dunavarsányban. Hálás vagyok 
Gergőné Varga Tünde korábbi elnök szolgála-
táért is, és engedje meg, hogy Önnek pedig 
megköszönjem azt a hatalmas munkát, amint 
a DTE elnökeként most már több mint 8 éve 
végez. Az elmúlt években jól látható a fejlődés 
mind a sportsikerekben, mind az infrastruktú-
rában, mind pedig a DTE köré szerveződő kö-
zösségi életben, amiért nagyon hálás vagyok 
személyesen is Önnek. 
 
Köszönöm az elismerő szavakat és engedje 
meg, hogy osztozzak benne azokkal, akik nap 
mint nap fáradoznak a Dunavarsányi Torna 
Egylet működtetésén. Csapatként köszönjük 
szépen Önnek és a Képviselő-testületnek, 
hogy a város szívén viseli a tömegsport támo-
gatását helyben! 
Én is köszönöm, és minden dunavarsányi pol-
gárnak ezúton kívánok tartalmas, feltöltődés-
sel teli nyarat és jó pihenést! 

A POLGÁRMESTER VÁLASZOL



2026. július4 Dunavarsányi Napló        Dunavarsány Önkormányzatának lapja

Óvodai dolgozóink szakmai munkájá-
nak elismeréseként idén is ünnepé-
lyes keretek között adtuk át a Bóbita-

díjat. Fontosnak érezzük, hogy kiemeljük és 
jutalmazzuk a magas színvonalú szakmai 
munkát. 

A Bóbita-díjat szakmai elismerésként 
hoztunk létre, amit idén ötödik alkalommal 

adtunk át két óvodapedagógusnak és egy ne-
velést oktatást segítő kollégának. A jelöltekre 
az intézmény dolgozói tettek javaslatot. 
Mindegyikükről elmondható, hogy a szak-
mája iránt elkötelezett, és nagy elhivatottság-
gal végzi azt. 

Pedagógus díjazottunk Szűcs Zoltánné, 
aki székhely intézményünkben igazgató-he-

lyetteseként és óvodapedagógusként is dol-
gozik. A gyermekek fejlődéséért, élményekben 
gazdag óvodai napjaiért tesz minden nap és 
segíti a kollégákat szakmai feladataik ellátá-
sában. Szeretettel veszi körül a gyermekeket 
és a kollégákat egyaránt. 

Pedagógus díjazottunk Duró Zsuzsanna, 
aki telephely intézményünkben dolgozik 
óvodapedagógusként. A gyermekek tudás-
vágyának kielégítése érdekében tevékeny-
kedik a mindennapokban, szeretettel veszi 
körbe a gyermekeket, és alázattal végzi a 
munkáját. A környezeti és művészeti nevelés 
által sok élménnyel, tudással gazdagítja a 
gyermekeket.  

A nevelési munkát segítő díjazottunk 
Sági Erika, aki irodai munkájával segíti óvo-
dai dolgozóink mindennapjait és végzi az in-
tézményünk működéséhez szükséges fel-
adatokat.  

Kívánjuk, hogy ugyanilyen szeretettel és 
lelkesedéssel végezzék továbbra is a gyerme-
keink nevelését és vigyék intézményünk jó 
hírét. Gratulálunk! 

Kazatsay Szilvia  
igazgató 

Dunavarsányi Weöres Sándor Óvoda

BÓBITA-DÍJ A DUNAVARSÁNYI WEÖRES 
SÁNDOR ÓVODÁBAN

Az utóbbi évtizedekben emelkedett a 
várható élettartam, viszont csökkent 
az egészségben eltöltött évek száma, 

és nőtt a betegségben megélt évek tartama. 
Már a fiatal gyermekkorban is olyan egészség-
ügyi problémák, betegségek jelentkeznek, 
amelyek ismeretlenek voltak nagyszüleink 
idejében. Az okokat kereshetjük például a 
táplálkozási környezetünk radikális megvál-
tozásában. A multinacionális, profitorientált 
élelmiszeripar által feldolgozott és ipari élel-
miszer adalékanyagokkal, ízfokozókkal, emul-
geáló szerekkel dúsított termékek fogyasztá-
sában.  

A táplálkozás az egyik legfontosabb kör-
nyezeti tényező. Az első helyre tenném a 
GMO-t. A GMO-os növények (szója, repce, ku-
korica, búza, köles, gyapot, lucerna stb.) sza-
badkereskedelem révén kerülnek hazánkba. A 
nagyüzemi élelmiszeripar és a nagyüzemi ta-
karmányozás a biológiai törvényeket semmibe 
véve önti ránk ezeket. 

A GMO-s növény un. glifozát rezisztens. 
A glifozát egy totális gyomirtó (jelenkorunk 
DDT-je), ami mindent elpusztít, kivéve a GMO 
növényt. Kb. 30-35 éve állították be a GMO 
növényeket Amerikában a termelésbe. Az EU-
ban ez 2004 re tehető. 

A világon termelt szója 97%-a GMO. A gli-
fozát minden iparilag előállított élelmiszerben, 
húsban, hústermékben is benne van az ipari, 
nagyüzemi, precíziós takarmányozás révén.  

Magyarországon nem termelünk GMO-s 
növényeket, viszont importálunk évente 700 
ezer tonnát. A GMO-s szója táplálékláncba ke-
rülése 20-30 évre tehető. 

Cukros üdítők, kólák, energiaitalok. A 
gyermekeknél nagy szerepe van a hiperaktivi-
tás, figyelemzavar, ADHD kialakulásában. A 
foszfát bevitel a kálciumot kihívja a csontok-
ból (csontritkulás).  

Az élelmiszer nagyipari termékeinek mel-
lékhatásaival számolnunk kell. Egészségünk 
egyensúlya felborult. A daganatos és autoim-

mun-betegségek, az ételintoleracia, az agy-
működési zavarok okai itt kereshetőek. 

Megoldás: ki kell iktatni azokat az idegen 
(mérgező) tényezőket, amelyek hátráltatják és 
befolyásolják az egyensúlyi állapotot és felbo-
rítják azt. Tudatosnak és kritikusnak kell lennünk 
az élelmiszerválasztásban. Fontos az egészséges 
táplálkozásra való átállás az egészséges állati és 
növényi termékek fogyasztásával. Önellátás, ön-
fenntartás. A helyi közösségek saját mezőgaz-
dasági lehetőségeinek kialakítása. 

A környezetemben is vannak családok, 
akik ezt felismerték és szorgalmasan dolgoz-
nak azon, hogy egészséges élelmiszert fo-
gyasszanak. Ha van rá igény és akarat vidé-
ken, ez megvalósítható. Jó példa helyben az 
SDG közösség sajátos, magyar fajtájú kétlábú 
és négylábú jószágaiból álló portája és hagyo-
mányos feldolgozó kisüzeme.  

„Táplálékod legyen a gyógymódod!”  
Egy lelkes helyi egészségvédő: 

Batu Emma 

EGÉSZSÉGÜNK MEGHATÁROZÓ PILLÉREI 
 (IV. RÉSZ)
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Ha dunavarsányi vendéglátóhelyekre 
gondolunk, eszünkbe juthat az 51-es 
főút mentén található DömDöm Büfé, 

ahová nemcsak a helyiek, hanem az átutazók 
is gyakran betérnek egy falatra vagy csupán a 
hangulat kedvéért. A nagy népszerűségnek 
örvendő étterem nemrég a régi telephellyel 
szemben kialakított, az eddiginél nagyobb 
épületbe költözött, ami május 28-án nyitotta 
meg kapuit. A Lakihegy Rádió Itt élünk című 
műsorának július 14-én megjelenő adásában 
Petykó Ágnes rádiós műsorvezető Litva Dániel 
tulajdonossal a DömDöm történetéről, a ven-
déglátás kihívásairól, valamint a jövőbeli ter-
jeszkedésről beszélgetett. 
 
Egy büfékocsival kezdődött minden 

Nehéz elképzelni, hogy a ma már 350 
négyzetméteres vendéglő valaha egy kis bü-
fékocsiként kezdte meg működését. Litva 
Dániel még gyermekként elhatározta, hogy 
vállalkozó lesz és tizennyolc éves korára si-
került annyi pénzt összegyűjtenie, hogy 
édesapja segítségével felépíthette az általa 
üvegtigrisként emlegetett ételárusító autót. 
Az akkor tizenéves tulajdonos egy egyszerű, 
könnyen megjegyezhető nevet szeretett 

volna adni üzletének, így esett a választása 
az egyik barátja által kitalált humoros bece-
névre. A DömDöm Büfé végül 2011. április 16-
án nyitott meg és hamarosan egy konté-
nerré, majd egy egész étteremmé nőtte ki 
magát, Dániel viszont már nem egyedül állt 
a pultban, hanem csapatával együtt szol-
gálta ki a vásárlókat. A vállalkozás az évek 
során több költözést is megélt, ám az első 
helyszínváltás hozta meg az egyik legna-
gyobb áttörést, a kiszállítást, amely a pan-
démia alatt virágzott fel igazán. 
 
Az ügyfélnek mindig igaza van 

A DömDöm Büfé étlapján eleinte az egy-
húsos amerikai hamburger és a gyros hús sze-
repelt, a házhozszállítással egyidőben pedig 
megjelent a vendéglő védjegyévé vált sajt-

szósszal töltött pizza. Az üzlet terjeszkedésé-
vel együtt a választék is egyre inkább bővült, 
amihez nagyban hozzájárultak a vendégek, 
mivel folyamatos visszajelzést adtak arról, 
hogy milyen ételeket látnának szívesen a kí-
nálatban. „Igyekszünk mindig figyelni a vásár-
lókra” – mondta Dániel, aki a megkeresések 
hatására kezdett el gyros tálakat, duplahúsos 
hamburgereket és hagyományosabb fogáso-
kat készíteni. A tulajdonos szerint ugyanis a 
vevők véleményének meghallgatása és figye-
lembevétele elengedhetetlen egy étterem 
működéséhez. 
 
A sikeres vendéglátóhely titka 

Ugyan Dániel nagy hangsúlyt fektet a vá-
sárlók igényeinek kielégítésére, tisztában van 
vele, hogy az üzlete sikerét az odafigyelés 
mellett a kemény munka és a támogatói hát-
tér adja. A vendéglátásban dolgozók számára 
nincsenek hétvégék és ünnepnapok, sőt, oly-
kor váratlan helyzetekben kell helytállniuk, le-
gyen szó éttermi ellenőrzésről, betörésről 
vagy éppen a főzőberendezések meghibáso-
dásáról. Mint a legtöbb vendéglátóhely, úgy a 
DömDöm Büfé is gyakran küzd futárproblé-
mákkal és munkaerőhiánnyal, Dániel azonban 
nem panaszkodik, mert kollégáival egy erős, 
összetartó egységet alkotnak. „Nagyon jó csa-
patom van, ha ők nem lennének, akkor a 

DömDöm nem lenne az a hely, ami” – vallja a 
cég alapítója. 
 
Az új épület csak a kezdet 

A DömDöm Büfé történetében hatalmas 
mérföldkő volt a legutóbbi terjeszkedés, hi-
szen ezáltal lehetővé vált a gyorsabb és haté-
konyabb kiszolgálás, ezen kívül a rendelés is 
szintet lépett. A büszke vendéglőtulajdonos 
arról számolt be, hogy az új telephelyen egy 
átvételi pontot alakítottak ki, ahol egyelőre 
csak személyes rendelésfelvételre van lehető-
ség, nemsokára viszont egy mobilapplikáción 
keresztül lehet majd előre leadni a rendelést. 
„A jövőbeli tervünk, hogy továbbfejlesztjük 
ezt a céget” – mesélte Dániel, akinek az az 
álma, hogy egy egész étteremláncot működ-
tessen dunavarsányi központtal. A jelenlegi 
épület kialakításánál emiatt fontos szempont 
volt tehát, hogy egy, a többi egység ellátására 
is alkalmas bázist hozzanak létre. 

Litva Dániel az élő példa arra, hogy ren-
díthetetlen kitartással és egy összetartó kö-
zösség támogatásával az ember egy egyszerű 
büfékocsiból is képes egy folyamatosan fej-
lődő vállalkozást létrehozni. A DömDöm Büfé 
csapatának munkája azonban még korántsem 
ért véget, hiszen az új helyszínen ugyanazzal 
a lelkesedéssel folytatják a vendéglátást, mint 
az elmúlt másfél évtizedben.

EGY FIATAL VÁLLALKOZÓ ÁLMÁTÓL  
A NÉPSZERŰ VENDÉGLÁTÓHELYIG

A Litva Dániellel készült riportot a Lakihegy Rádió weboldalán található Hangos archívumban, az alábbi linken 
lehet majd visszahallgatni:  https://lakihegyradio.hu/hangos-archivum/6/itt-elunk.

„Nagyon jó csapatom van, ha ők 
nem lennének, akkor a DömDöm 

nem lenne az a hely, ami.
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SZINTLÉPÉS A KÉZILABDÁBAN

A DTE felnőtt női csapata a tavalyi megyei bronzérem után ősszel 
az NBII-ben kezdte meg szereplését. Miután a magyar női har-
madosztály lebonyolítását átalakították, több komoly csapat is 

a csoportunkba került. Többek között a hat évvel ezelőtt EHF Kupa 
győztes Siófok, a két éve még NBI-es Mohács, a pénzügyi nehézségek 
miatt NBII-ben induló SZISE is ellátogatott Dunavarsányba, így a kezdeti 
reményeink a végső helyezés tekintetében inkább a bentmaradásra re-
dukálódtak. Gyimesi Máté alakulata végül az NBII C csoportjának 11. 
helyén végzett 10 ponttal, így jövőre is az NBII-es mezőnyben indul a 
DTE női kézilabda csapata. 

A felnőtt együttes “árnyékában” számos ifjú tehetség bontogatja 
szárnyait. Az elmúlt évek szisztematikus munkáját dicséri, hogy Duna-
varsányban jelenleg 140 ifjú kézilabdás jár valamely korosztályos ed-
zésre. A legkisebbek Csenki Balázs és Ivanics László edzők kezei alatt 
fejlődnek. A több mint 60 fős utánpótlás közösségünk egyre több te-
hetséget “termel”, habár a kézilabda versenyrendszer jelenleg keresi 
az útját, mi igyekeztünk a legkisebbeknek több kézilabda fesztivált ren-
dezni, ahol a tanultakat hasonló korú csapatok ellen is megmutathat-
ták. Itt reményeink szerint visszatér a szivacskézilabdás versenyrend-
szer, mert az alsósok igénylik a rendszeres megmérettetést. 

U12-U14-es lánycsapataink Paulné Simon Brigitta vezetésével idén 
léptek egy korosztállyal feljebb, ahol eleinte kevesebb, később több si-
kerrel küzdöttek meg a korosztályos ellenfeleikkel. Simi a csapategység 
megteremtése mellett egyre több tehetséget ad tovább, így segítve 
elő felnőtt női csapatunk közvetlen utánpótlását. A feltörekvő játéko-
sokat jövőre néhány Dunaharasztiból érkezett ifjú leány segítségével 
szeretnénk U18-as bajnokságban elindítani. Ide keresünk 2009-2012 
között született játékosokat, akik kedvet éreznek, hogy Dunavarsány-
ban folytassák pályafutásukat. 

Idén újra indultunk a női ifjúsági bajnokságban azzal a nem titkolt 
céllal, hogy női felnőtt csapatunk közvetlen utánpótlását újra megte-
remtsük. U20-as lányaink fantasztikus versenyzéssel megnyerték a baj-
nokság alapszakaszát, amit a rájátszásban sérülések, iskolai vizsgák 
és az érettségi miatt már nem sikerült megismételni. Ennek ellenére 

rendkívül büszkék vagyunk Erős Edina tanítványaira, akik aktív letéte-
ményesei voltak a felnőtt csapat bentmaradását jelentő 11. helynek. 

U12-es fiúcsapatunk különösen tehetséges! Oláh Bence edzővel 
már öt éve készülnek együtt, és az idei bajnokságban a többi között 
az FTC és a PLER Budapest akadémiai előkészítő csapatait is legyőzték! 
A csapat idén címvédőként lépett pályára a keceli Pünkösdi Kupán is, 
ahol ezúttal sem találtak legyőzőre. A csapat sikerei vonzzák a kör-
nyékbeli fiatal tehetségeket, így jövőre két csapattal indulunk a kor-
osztályos bajnokságokban. 

Az idei kézilabda szezon a végéhez közeledik, de már alig várjuk a 
következőt, hiszen a szülői, szurkolói, szövetségi visszajelzések alapján 
is jól dolgoztunk. Egyre többen szeretnének csatlakozni hozzánk, a si-
kereinket mindenki szeretné átélni. Köszönjük szurkolóinknak, támo-
gatóinknak, szponzorainknak az egész éves bíztatást, támogatást és 
egyet megígérhetünk: jövőre is Csapatot építünk! 

Datzuk Péter szakosztályvezető 
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UTÁNPÓTLÁS SIKEREK A HELYI  
LABDARÚGÁSBAN

A 2025/2026-os szezonban a DTE utánpótlásának két legfiatalabb 
korosztálya, az U7 és az U9 csapat is eredményes és fejlődésben 
gazdag évet tudhat maga mögött.  

Az U7-es korosztálynál a 15 fős játékoskeret heti három edzésen 
vett részt. A játékosok a 3:3 elleni játékformában szerepeltek, amely 
kiváló lehetőséget biztosított az egyéni technikai képességek fejlesz-

tésére, a sok labdaérintésre és a 
kreatív játékhelyzetek gyakorlá-
sára. A csapat ősszel és tavasszal 
egyaránt négy-négy Bozsik tornán 
vett részt, ahol a gyerekek értékes 
mérkőzésrutint szereztek és folya-
matosan fejlődtek a játék minden 
elemében. 

Az U9-es korosztály 24 fős ke-
rete szintén heti három edzésen 
készült, ahol a játékosok már a 
4+1-es játékformában szerepeltek. 
A csapat az őszi és tavaszi idő-

szakban összesen nyolc Bozsik tornán vett részt, emellett a téli idő-
szakban három terem Bozsik tornán is lehetőség nyílt a folyamatos já-
tékra és fejlődésre.  

Az U11 es korosztállyal több regionális tornán is szerepeltünk, ahol 
mérkőzésről mérkőzésre látványos fejlődést és egyre érettebb játékot 
mutattunk be. A kemény munka gyorsan beérett, hiszen a mutatott 
játék javulásával a nagyszerű eredmények sem várattak magukra. A 
csapat menetelését a kéthetente megrendezett Bozsik-tornák is bizo-
nyítják, amelyeket a srácok az esetek többségében magabiztos győ-
zelmekkel zártak. Két játékosunk még az U11-es regionális válogatottba 
is meghívást kapott. A sikerek a közösség erejét is növelték, így a keret 
létszáma idén már tartósan meghaladta a 22-25 főt. 

A szezon abszolút koronáját az idei májusi ausztriai nemzetközi 
torna jelentette. A klub hatalmas büszkeségére két korosztállyal, az 
U10-es és az U11-es gárdával képviseltette magát a rangos eseményen. 
Felejthetetlen pillanat volt, amikor a fiatalok a magyar himnusz dalla-
maira vonulhattak be a hivatalos megnyitó ünnepségen. Mindkét 
együttes hatalmas szívvel és teljes erőbedobással lépett pályára a kül-
földi csapatok ellen. A nemzetközi szereplést végül rendkívül eredmé-
nyesen, rengeteg pozitív élménnyel és életre szóló emlékkel zártuk. 

Az idei szezonban az U13-as korosztály nemcsak létszámában, de 
játéktudásában is hatalmasat lépett előre. A folyamatosan növekedő 
kerethez rengeteg tehetséges srác csatlakozott, így a szezont már rend-
kívül erős, 25-28 fős kerettel tudta megkezdeni a csapat. A fiúk a Pest 
vármegyei II. osztály C csoportjában indultak harcba a pontokért, ahol 
hamar bizonyították rátermettségüket. A fiúk a rangos taksonyi emlék-
tornán egészen a dobogó legfelső fokáig meneteltek. A szezonunk ab-

szolút fénypontja az U13-asok számára is az ausztriai nemzetközi torna 
volt, ahol a fiúk fantasztikusan helytálltak, és egészen az 5-6. helyért 
zajló helyosztó mérkőzésig küzdötték fel magukat. Végül csupán a sze-
rencsén és a büntetőpárbajon múlt az ötödik pozíció megszerzése, de 
a mutatott játék és az elszántság minden várakozást felülmúlt. 

U15-ös csapatunk második éve indul MLSZ regionális bajnokságá-
ban. Az előző idény a tanulóév volt, a jelenlegi szezonban „haladó” 
szakaszba léptünk. A fiúk testi felépítése ebben az életkorban nagyon 
gyorsan változik: nőnek, erősödnek. Ez a változás sokszor jár mozgás-
koordinációs nehézségekkel is. Több játékosnak „kerestük a helyét” a 
csapaton belül, gyakran próbáltuk ki őket új posztokon. Nem csak a já-
tékban, az eredményességben is nagyot léptünk előre, ez a szerzett 
góljaink és a begyűjtött pontjaink számában is megmutatkozott.  

Áprilisban egy horvát tornán vettünk részt, ahol kemény, férfias 
meccseket játszva pallérozódhattak fiaink. Végül a 16 csapatos me-
zőnyben veretlenül (a negyeddöntőben 11-es párbajban alulmaradva) 
az 5. helyet szereztük meg. 

U17-es csapatunk a Pest megyei bajnokságban szerepelt. Az őszi 
alapszakaszban a 4. helyen végeztünk, így a tavaszi rájátszásban a II. 
osztályba lettünk besorolva, ahol szintén 4. lett a csapat.  

„Kirakatcsapatunk”, az U19 szintén másodszor kezdett MLSZ-es 
bajnokságban, szinte ugyanazzal a kerettel, mint előző évben. A gárda 
az őszt úgy hozta, ahogy elvárható: az élmezőny csapataitól vereséget 
szenvedtünk, viszont a mezőny nagy részét legyőztük, viszonylag ma-
gabiztosan. Így a 4. helyen vártuk a folytatást. Tavaszra nem kisebb 
célt tűztünk ki magunk elé, mint a dobogóra kerülést, ami egy regio-
nális bajnokságban kőkemény feladat. S ami ezután jött, az igazi di-
csőséges „tavaszi hadjárat”, sorozatban 13 veretlen mérkőzéssel. Nem 
mellékesen, elképesztő elszántsággal a korábban már említett horvát 
tornát is veretlenül nyerte meg saját korosztályában az együttes. Csa-
patunk végül három fordulóval a befejezés előtt biztosan szerezte meg 
a 3. helyet, az őszi harmadikra 17 pontot verve. 

Ezúton szeretném megköszönni az összes utánpótlásban dolgozó 
edzőkollégámnak a kiváló szakmai munkát, amit egész évben nyújtot-
tak! Külön köszönöm az egész éves munkáját technikai vezetőnknek, 
Krasznai Istvánnak! 

Keresztesi Ferenc utánpótlásvezető 
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POLGÁRRÁ FOGADOTT ÚJSZÜ

Báthori Balázs Boros BendeAngyal Bianka Bathó Benjámin

Dobozi KorinaBukhari Syed Hayan Froemel Kira Furján Anna Blanka

Grebely Áron és  
Grebely Benedek

Havasi Hanka Ignácz Natasa Eleonóra

Ivácson Vilmos Krakomperger-Jeges LucaKamarás Ádam Kuji Emma

Kun László István Lindwurm Dávid Lipcsei Dénes

Majzik Emília Molnár Máte Sándor Molnár-Hutóczki Botond és 
Molnár-Hutóczki Szabolcs

Nagy Dávid Liem és 
Nagy Linett Dóra

Lórántfi Bella Szofia

Gimpel Luna és  
Gimpel Márk
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LÖTTEK DUNAVARSÁNYBAN

A Dunavarsányi Napok programjairól készült képes beszámolókat terjedelmi okokból az augusztusi  
lapszámunkban tekinthetik majd meg!

Oláh Kármen ElzaNagy Eszter Pánczél Johanna Pásztor Mia Bella

Patai Nóra Rostás Luca Léna Sallai Rozina

Simon Olivér
Szabó Ádám Szirt Beatrix

Szobota Eliza Csilla és 
Szobota Vince Kornél Szűcs Tamás

Vinacsek Niara

Sági Benedikt Konrád

Szabó Nara

Vankó Benett BélaTóth Izabella
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EGY ESŐS HÉTVÉGÉNK A BÖRZSÖNYBEN

A szokásos tavaszi tanyázásunkat ebben az esztendőben a Bör-
zsönyben, a Királyrét feletti Szénpatak erdészházában töltöt-
tük. Tudtuk, hogy esni fog, de hogy mindig és ennyire, azt nem. 

Persze azt is tudjuk, hogy az eső akkor is áldás, amikor nem kellemes. 
Különösen is aszályos esztendőkben. A napot nem láttuk, de néha – 

ha száraz lábbal nem is – száraz fejjel megúsztuk a szabadtéri prog-
ramokat.  

Az alábbi képek remélem, demonstrálják, hogy a cserkész esőben 
és napfényben egyaránt kreatív, fegyelmezett, „vidám és megfontolt”. 

Széplaki Mercédesz 

Ima, számbavétel, és várjuk a későket

Sikerült! Lett belőle kókuszgolyó

Túra hegymenetben. Mintha most nem esne… Túra betonon

Ez is sikerült! Lett belőle vadnyúlpörkölt

Hideg is volt, nem csak esett

A patak volt a legvonzóbb

A cserkész szereti az állatokat! Az arcmaszkot még jobban?…persze a mályvacukrot jobban

Ez is sikerült! Lett belőle húsleves,  
sőt rántotthús is

Az esti mese dukál a kicsiknek
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CSODÁK A PUSZTÁBAN 
Olvasandó: Zsoltár 114 

Textus: „…a sziklát bővizű tóvá változtatta, a kovakövet forrássá!” (Zsolt 114, 8)

KÉT ÚT GLORIA KISKAKAS 
A PAPÍR DOMBON

A klasszikus egyházzenében kicsit is jára-
tosak fülében felcsendül Kodály Zoltán 
monumentális orgona/nagyzenekar-kí-

séretes komponált kórusműve e zsoltár alap-
ján. Tudni lehet, hogy e művet 1951-ben sze-
rezte a Budapest Pozsonyi úti református 
templom új orgonájának felszentelésére. Azt 
csak zárójelben említem, hogy az új orgona, 
illetve a gyülekezet intenzív élete mögött a 
személyi biztosíték az volt, hogy az akkor nem 
túl egyházbarát politikai hatalommal kapcso-
latot tartó Bereczky Albert püspök volt e gyü-
lekezet templomépítő lelkésze. Hogy Kodály 
Zoltán miért pont ezt a zsoltárt dolgozta fel 
abban a történelmi szituációban, nyilván ön-
magában is üzenettel bír. Azt pedig, hogy 
miért e zsoltár jelenik meg e lapszámban az 
magyarázza, hogy a lapzártakor ez volt a re-
formátus Napi Ige. Szinte mindig az aktuális 
napi Ige jelenik meg a városi havilapban. 

A viszonylag rövid zsoltáros ima szépen 
példázza azt a biblikus hitet, hogy a teremtő 
Isten nem hátradőlt a teremtés után vagy tá-
volról szemléli teremtése sorsát, hanem egy 

népet választott magának, akin keresztül 
azóta is világossá teszi, hogy Ő uralkodik ter-
mészeten és társadalmon egyaránt.  

A bibliás hit mélységének az a lényege, 
hogy ezt az áldott, ígéretes és reményteljes is-
teni jelenlétet megérzi a hívő – különösen is 
Krisztus áldozatában és feltámadásában, de – 
az egyház és az egész teremtés történetében 
is. A felszínes hit nagy kísérése és veszélye 
pedig az, hogy nehéz világosan látni, hogy hol 
van Isten munkája, hogy hol az ördögé, és mi 
következik az ember szabad/szolgai akaratából. 
Az örvendetes esemény az, amikor Isten jelen-
létének megérzéséből, elfogadásából hit, re-
mény és szeretet születik, tragikus eseménye 
pedig az, amikor Istennek tulajdonítunk nagyon 
is emberi, sőt ördögi dolgokat. Pál apostol külön 
karizmaként említi a dolgok megkülönbözteté-
sének képességét. Mert ahogy könnyű össze-
keverni a búzát a konkollyal, ugyanúgy igaz az 
a szomorú fölismerése egy gyarló bizonyság-
tevőnek a 20. század Angliájából, hogy: „az 
ördög is tud transzcendens élményt adni”. Ez a 
gyökere a régi és az új bálványimádásoknak.  

A zsoltárunk pedig arról szól, hogy a fog-
ságban lévő nép szabadulása Egyiptomból és 
aztán a hosszú pusztai vándorlás túlélése, to-
vábbá a honfoglalás is Isten kegyelmes szaba-
dító akaratának a folyamata. Ezt az emberfe-
letti eseményt természetellenes jelenségek is 
kísérik megerősítve, hogy Isten előtt nincs 
akadály, s hogy Ő továbbra is nem csak Egyip-
tom uránál, a fáraónál nagyobb, hanem a ten-
gerek, folyók és hegyek erejénél és hatalmánál 
is. Ezt azzal a metaforával fejezi ki a zsoltár, 
hogy nem csak egy átlagos sziklából lehet tó, 
hanem a szikrázó kovakőből is lehet forrás az 
Ő hatalmából. 

A világ sorsa, a teremtett világ és benne 
az Ábrahámban vagy/és Krisztusban kivá-
lasztott nép örök jó sorsa Isten kezéből vár-
ható és olykor a mély hit számára látható. 
E lelki látás és az ebből fakadó meglátás és 
belátás ajándékát kapta sokak között a zsol-
táríró és Kodály Zoltán is. Ez bennünk is nö-
vekedhet! 

Dr. Bóna Zoltán 
Isten igéjének szolgája 

Bibliaolvasó emberek közül ki ne ismerné a széles és a keskeny út példáját. Jézus egyik 
tanításában szerepel ez a két út és arra hívja fel a figyelmünket egyrészt, hogy több 
út nem létezik, tehát a kettő közül valamelyiken járunk, másrészt elmondja, hogy me-

lyik, hova vezet.  
A széles út, amin – Jézus szerint – sokan járnak, romlásba, rosszfelé tart, a keskeny út 

pedig a Mennyországba, Isten felé vezet. A széles úton látszólag könnyebb haladni, mert nin-
csenek korlátok, szabályok, erkölcs. A keskeny út szabályozott, fegyelmezett, korlátokkal teli. 

 „Menjetek be a szoros kapun! Mert tágas az a kapu, és széles az az út, amely a kárho-
zatba visz, és sokan vannak, akik azon járnak. Mert szoros az a kapu, és keskeny az az út, 
amely az életre visz, és kevesen vannak, akik azt megtalálják.” (Máté 7:13-14) 

Egyik nap a kezembe került egy régi, óriási rajz, amit még az egyik bácsi rajzolt a gyüle-
kezetből. A képnek az a címe, hogy az Életre vezető út. Ez a keskeny utat ábrázolja, amin 
emberek haladnak. Legelöl Jézus megy, fogva az egyik gyermek kezét. Néztem ezt a képet 
és akkor jöttem rá, hogy az igazi különbség a két út között az, hogy a keskeny úton maga 
Jézus vezet Téged. Lehet, hogy nehezebb az az út, mert szabályokkal teli, mert erkölcsös, 
mert törvénytisztelő, de nem vagy egyedül és tudod, hogy merre tartasz. Van célod, van az 
életednek értelme, mert a Mindenható Isten kézen fogva vezet téged az Örökkévalóság felé. 

Hogy melyik utat választod, ez csak rajtad múlik. A jó hír, hogy bármikor átmehetsz a 
keskeny útra, amíg a földön vagy. De minél tovább mész a romlás felé, annál nehezebb lesz 
a másikra átmenni. 

„Keressétek az Urat, amíg megtalálható! Hívjátok segítségül, amíg közel van!” (Ézs.55:6) 
 

Mihály Csilla  
baptista gyülekezet 
www.dvbaptista.hu 

Ezúton mondunk köszönetet mindazok-
nak, akik a dunavarsányi Árpád Fejede-
lem Általános Iskola javára szervezett pa-

pírgyűjtéshez hozzájárultak! 
Örömmel írjuk, hogy 96 ezer forint értékű 

hulladékot sikerült készpénzzé váltani és azt 
kiegészítve, 100 ezer forintot adtunk át az is-
kolának. Ősszel újra papírgyűjtés a Soli Deo 
Gloria Közösségi Ház udvarán! 

A szervezők nevében: 
Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

„Becsüljük meg a földet, amely életet ad,„Becsüljük meg a földet, amely életet ad,  
szeretettel való megmunkálása pedig hoszszeretettel való megmunkálása pedig hosz--
szú életet. (Egy helyi lakos)" szú életet. (Egy helyi lakos)" KöszönjükKöszönjük  
mindannyiunk fáradozását, akik a „kert”mindannyiunk fáradozását, akik a „kert”  
gondozásában részt vesznek!gondozásában részt vesznek!  

Nagyné Dr. Csobolyó EszterNagyné Dr. Csobolyó Eszter  
a Virágos Varsány és a Legszebb Varsányia Virágos Varsány és a Legszebb Varsányi  

Konyhakertek összefogás szervezőjeKonyhakertek összefogás szervezője
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TŰZIFA AKCIÓ!TŰZIFA AKCIÓ! 

Akác tűzifa hasítva 5.700 Ft/mázsa 
Vegyes kemény tűzifa hasítva 5.500 Ft/mázsa 
A tűzifa mázsára, illetve erdei köbméterre is  

(1m×1m×1,7m) megrendelhető! 
Garantált mennyiség! Hívjon bizalommal 

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.   
06/70 605-467806/70 605-4678

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ösztöndíj 
pályázatot ír ki a városunkban bejelentett lakóhellyel rendelkező, 25. 
életévét be nem töltött, felsőfokú oktatási intézmény nappali tagoza-
tán tanulók számára, akiknek az előző tanulmányi félévben elért ta-
nulmányi eredménye legalább „jó” (3.51 feletti). 

A részletes pályázati felhívás és a pályázati adatlap beszerezhető a 
Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatalban Jakab Judit intézmény-
felügyeleti referensnél, valamint elektronikusan letölthető a www.du-
navarsany.hu honlap „Pályázatok ” rovatából. 

A pályázat benyújtási határideje: 2026. augusztus 19. (szerda) 

A pályázatot Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete részére (2336 Dunavarsány, Kossuth L. u. 18.), zárt borítékban kell 
benyújtani. A borítékra kérjük ráírni: „Felsőfokú oktatásban tanulmá-
nyokat folytató fiatalok ösztöndíj pályázata”. 

A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet ügyfélfogadási időben 
személyesen a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatalban (2336 
Dunavarsány, Kossuth L. u. 18.) Jakab Judit intézményfelügyeleti refe-
rensnél, illetve telefonon a 06/24 521-041-es telefonszámon. 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS A DUNAVARSÁNYI 
ADÓCSOPORT MUNKATÁRSAINAK 

Ezúton szeretném nyilvánosan is kifejezni legmélyebb köszöne-
temet és elismerésemet a Dunavarsányi Közös Önkormányzati 
Hivatal Adócsoportjának. 

A hivatal munkatársai kivételes szakértelemmel és végtelen tü-
relemmel segítenek több éve az iparűzési adóbevallások zökke-
nőmentes benyújtásában. Külön ki szeretném emelni Patóházi 
Katalin és Zelei Andrea adóügyi dolgozók áldozatos munkáját. 
Az ő rendkívül segítőkész, emberséges és támogató hozzáállásuk 
példaértékű mindenki számára.  

Köszönöm a segítőkész hozzáállásukat, további munkájukhoz jó 
egészséget és sok sikert kívánok! 

Tisztelettel és köszönettel: Sallai Irén

DUGULÁSELHÁRÍTÁS  
Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás.   

Fábián István. Tel.: 06/20 317-0843
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IMPRESSZUM 

Kiadja: Dunavarsány Város Önkormányzata 
Felelős kiadó: dr. Szilágyi Ákos Andor 
Felelős szerkesztő: dr. Szilvay Balázs 
Készíti: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. Nytsz: B/PHF 1125/P/93 

Lapzárta: minden hónap 15-e. Várható megjelenés: következő hónap első hete. 
Cikkeket a naplo@dunavarsany.hu e-mail címre várunk. Csak névvel ellátott, 
közérdekű írást teszünk közzé. A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen  
megjelenését. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a cikkek rövidítéséhez, 
szerkesztéséhez úgy, hogy azok lényegi mondanivalója ne változzon. 
Hirdetésfeladás: Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztály.  

Tel.: 06/24 521-044;  
penztar@dunavarsany.hu; www.dunavarsany.hu;  

facebook.com/dunavarsanyhivatalos

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
ORVOSI ÜGYELET 

Szigetszentmiklós, Határ út 5. 
Hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig 
Hétvégén és munkaszüneti napokon 24 órában 
Telefon: 1830 

FELNŐTT HÁZIORVOSOK 
Dr. Kun László háziorvos 06/70 382-3662 
Egészségház fsz. 32. 
rendelési időben 06/24 483-124 
Rendelés: H, K: 7.30-11; Sz: 13-16; Cs, P: 7.30-11 
Dr. Kun László Károly háziorvos  
Petőfi lakótelep 6. 
Rendelés: H: 9-12; K: 9.30-12.30; Sz: 13-16;  
Cs: 9-12; P: 9.30-12.30  
Rendelői telefon: 06/24 534-575 
Orvos telefon: 06/20 431-2873 
Nővértelefon 06/70 415-6587 
e-mail: haziorvosdunavarsany@gmail.com 
Dr. Békássy Szabolcs háziorvos 06/70 337-3339 
Egészségház I. em. 51. 
rendelési időben 06/24 521-125 
Rendelés: H: 17-19; K: 9-13; Sz: 13-17;  
Cs: 9-13; P: 11-15 
e-mail: haziorvos@medi-catus.hu 
Dr. Mets Andrea háziorvos 06/24 521-127,  
06/70 450-7423 
Egészségház I. em. 
Rendelés: H: 8-12, K: 12-16; Sz: 8-12; Cs: 12-16; P: 8-12 
e-mail: drmetspraxis@gmail.com 

 
GYERMEKORVOSOK 

I. házi gyermekorvosi körzet 
Dr. Kárdási Judit 
Egészségház, Habitat utca 22-24. 
rendelési időben: 06/24 815-454 
E-mail: gyerekorvos1@dunavarsany.hu;  
igazolas1@dunavarsany.hu 

 
II. házi gyermekorvosi körzet 
Dr. Hegedűs Katalin és Dr. Magyar Tibor 
Egészségház, Habitat utca 22-24. 
rendelési időben: 06/24 513-200 
E-mail: gyerekorvos2@dunavarsany.hu;  
igazolas2@dunavarsany.hu 

 
VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 

1. körzet – Egészségház 

Noseda-Kovács Flóra területi védőnő helyettesíté-
sét – GYED ideje alatt – Kovácsné Zelenka Ágnes 
és Ráczné Géczi Krisztina védőnők látják el. 
Tel: 06/24 521-121 E-mail: vedono1@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 12-16, Sz: 8-12 
2. körzet – Egészségház 
Kovácsné Zelenka Ágnes – Tel: 06/30 295-1664;  
E-mail: dvarsany.vedono.t2@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: Sz: 12-16, P: 8-12 
3. körzet – Petőfi ltp. 4. 
Fonyóné Tóth Cecília – Tel: 06/30 282-7260 
E-mail: dvarsany.vedono.t3@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás (Petőfi ltp. 4.): Sz: 8-12 
Tanácsadás (Egészségház): K: 14-16 
4. körzet – Árpád u. 12. iskolaorvosi rendelő 
Ráczné Géczi Krisztina – Tel: 06/70 339-8787 
E-mail: vedono4@dunavarsany.hu 
Iskolai fogadóóra: Cs: 8-9 
5. körzet – Egészségház 
Sárközi Dóra – Tel: 06/30 280-7365 
E-mail: dvarsany.vedono.t5@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: H: 8-12, Cs: 12-16 

Fogorvosi rendelők Vörösmarty u. 51. 
06/24 483-213 
Nagyvarsány, Petőfi ltp. 4. 06/24 534-576 

Kincsem Gyógyszertár 06/24 534-350 
Városgazdálkodási Kft.  

06/24 620-378, 06/30 388-4538  
www.dvvg.hu;  
E-mail: info@dvvg.hu 

Dunavarsányi Weöres Sándor Óvoda  
06/24 472-464 
Dunavarsányi Tündérország Bölcsőde  
06/24 472-464 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 

06/24 511-150 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

06/24 534-505 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

06/24 483-352 
Szigetszentmiklós Család- és Gyermekjóléti 
Központ krízistelefon 
 06/20 404-5251 
Szigetszentmiklósi Járási Hivatal Kormányablak 

06/24 531-480, 06/24 531-481 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

06/30 987-2850 

Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 
06/24 534-250 

Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
06/24 521-040 

Szabó Sándor, Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke  

06/20 420-8664 
Polgárőrség, Közbiztonsági iroda 

06/30 845-1007 
Dunavarsányi Rendőrőrs  

Gyóni Géza u. 5. 
06/24 472-125; 06/20 489-6753, 

Közterület-felügyelők, ebrendészeti ügyek 
Tóth Aladár 06/20 215-8324 
Kis Gábor 06/20 266-4652 

Mezőőr – Schipeck Sándor  
06/70 382-3660 

Kisállat tetem elszállítás 06/80 630-242 
Posta 06/24 484-190 

Nyitvatartás H: 8-19; K: 8-14; Sz: 8-16;  
Cs: 8-16; P: 7-15 

DPMV Zrt. (víz- és szennyvízszolgáltatás) 
Vörösmarty u. 149. 
Hibabejelentő: 06/24 483-116 
Ügyfélszolgálat: 06/29 340-010 

Hulladékszállítás 
DTKH Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft. 
Ügyfélfogadás: Kedd 8:00-15:30 
2330 Dunaharaszti, Arany János u. 3. 
e-mail: ugyfelszolgalat@dtkh.hu  
06/1 776-7777 

Pest Vármegyei Kormányhivatal Szigetszent-
miklósi Járási Hivatal 

06/24 887-440; 06/24 887-500 
Közvilágítási hibabejelentés  

06/24 521-060 
Kötelező kéményellenőrzés (vállalkozásoknak) 

06/30 311-0660 
Elohim Kegyeleti Szolgáltató Kft. 

06/30 660-0387; 06/30 236-4884 
Református Egyházközség  

06/30 961-2439; dunavarsany.ref@gmail.com 
Római Katolikus Plébánia  

Finta Lajos atya: 06/30 287-7234 
Ráckevei Földhivatal  

06/24 519-300, 5193-310, Fax: 06/24 519-301

Tájékozódjon hiteles forrásból! 
A várost érintő minden lényeges információt  
megtalál Dunavarsány város honlapján: 
www.dunavarsany.hu 

és közösségi oldalán: 
facebook.com/dunavarsanyhivatalos 

Kommunikációs partnerek: 
             Duna Média Televízió  

                          és Lakihegy Rádió


